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(2) 5 METHIE TR ADER, FIERA SR ERA
ClCZ =30 #rik 75

4 ANERAPI 2 ANRAE N HL, HAl 2 DTSR NS T B 12 MOk
Bk, B=(taH — M TH 2 MERPEAH 4X3=360 45T RELE R L

360 72
P(B)="== 10 7%
B) =525 =125 7
M. (D Tf(x)dx:iidx=A|n4,A= ! 34
2 o 1+X In4
A 1
(2) P(<])=|—adx=AIn2== 6 77
(€< £1+x 2 ?
® 3 AX
(3) E(&)= j xf (x)dx=I—dx=A[x—In(1+x)]§
b o 1+X
1 3
=~ (3-In4)=—"1-1 10 4
In4( ) In4 ”
. fE: (1) LRGN
o 1 2
259
0.39 0.32 0.29
NIHEIE S8 b
1 2 4 5
45
0.15 0.23 0.34 0.28

P(E=0,17=1)=0.05% P(& =0)P(17=1),# & 5 n A H L5 43

(2 &-n W AisN

En| o 1 2 4 5 8 | 10
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0.39|0.03 | 0.17 | 0.09 | 0.11 | 0.11 | 0.10

S}

E(¢-17)=0%x0.39+1x0.03+2x0.17+4x0.09+
5x0.11+8x0.11+10x0.10=3.16

------- 10 47
BR3¢5 n ME LN A
P(€ =0,n =1)=P( & =0)P(n =1); P(& =0,n =2)=P( & =0)P(n =2);
P(& =1,n =1)=P(§& =1)P(n =1); P(& =1,n =2)=P(§ =1)P(n =2);
Ak,
P(£=07=1) _P(£=0,7=2) _P(£=0)
P((=Ln=1) P(=Ln=2) P(=1

0.05 0.12
E - DN E -3 N %o
1 0.03 # 0.10 W& 5 n ASAHE AL
7N fift: R AKX Bayes A
P(IZFPTRE K %)=0.1X0.9+0.9X0.2=0.27 5 4y
POZFIF R A K ZE R E ) —£)=(0.1X0.9)/0.27 =1/3---—mmmmmreeem- 10 4%
+H. A ASTESE k SRR EH AR Ag={4 IREBA T H AR}

T4 P(A1)=0.3; P(A,)=0.7 X 0.3=0.21; P(A;)=0.7%X0.3=0.147
P(A;)=0.7°X0.320.1029;  P(A)=0.7"=0.2401 6 7

EiX 5 ST, ks € %8 90 JG, 80 JG, 70 JG, 60 JG, —140 Jh.

8 71

(At
E(£)=0.3x90+0.21x80+0.147x 70+ 0.1029x 60 +
0.2401x (~140) = 26.65

-------------------- 12 4y

B(n,p), p=0.95. &l n 1RK, # B(n,p)iZfth5 N(np,npq) ------------ 4 5y
R eE]
P& > 2000) ~1- 0 (2222="P) _ g 95 8 /5
\Npq
DL65) =095, 2 0=P_ 165, e n2123,
\npq
R & /b35S 2123 A, 12 4
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Ju. iE: KA. By CAHEMSZ, i P(AC)=P(A)P(C), P(BC)=P(B)P(C), P(AB)=P(A)P(B), P(ABC)=P(A)
P(B)P(C).

P((AUB)C) = P(ACUBC) = P(AC) + P(BC) —P(ABC) -----2 4}

=P(A)P(C)+P(B)P(C)-P(A)P(B)P(C) 44y

=[P(A)+P(B)-P(A)P(B)IP(C) = P(AUB)P(C)
M AUB 5 CAH T L. 6 7

. e E

% (1820+1834 +1831+1816+1824) =1825 ------------------ 25

E411-a=0.95 =005, U, =U,,; =1.96 5 4

2

o _, 10 _196x10_
% \/ﬁ 0.025 % \jg
BT sR EAE #1) 0.95 1 B 15X 6] A[1816.23, 1833.77] (Hifi: CT) - 10 43

O-:lO, n=5, u
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10.

I8

(BEZRR ) HAKR 1k
— AP 1,000,000 NEIRIFFS, HERE AR5 8 HEES IME 28 0.0001, A% RS
HERR A AR EOE I MER N 0.9, SRIERK G RAZ T 15 N HIRER.

Mg A %25~ 100,000 UG, A —IEGEIHA TC S KIE B, I R . AR IR
7 1000 7C, FEHRBRERIIMER N 0.49 TR FIME R 0.51. [MiZIEAE RE 5 I FE A MR
NZR?

#[8[0,90] L[ Poisson idHE, SHON M. T/&51% Poisson I FEMAZ IBENLA &, R
ZHCh v KFEEUM . LN R0, 71 Poisson id FEHIE &, K N, FIMEZ 501

&iliz """ nmﬁil_‘l SN R, H=MPO0mETE, WMHEAE, R
F=2 IR Zkl((:k E)? A% RB

WX RESEAIBENL A &, BERE ()= (1/2)exp(-|x|), —oo<l x < oo,
a. ftﬁﬁfl%%ﬁ@éiﬁdx(t) = 1/(1+t%).

b. bk 45 RANTE 2 SORAUEW]

—IxI —ixt
S 7r(1+t) _[O 7r(1+t)dt

—0o0

WHENLAZ BT A & BRI TIEF %4 o, TH & ,70. 1EBH 1/ &, EERILSLT
1/a.

R X 5 Y REESAFEHLAS B0 VarY | X=x] 948 5E X=x I T Y 5 2. WS E[Y | X=x]=

w5 XK, A EV=w il HL Vary= [ VarY | X = x]f, (x)dx.

W{ & SNSRI ST, H €, A( -n, n) BRS04, TEBIXH & O AR BR e 2
RO,

VEXY A Z ORI 0, N 1 WX 5 Y MK RN 0 o, Y 5 2 AEE R
900, X 5 Z MAERE N 0 0 W p, 2 pip, — 1-p? [L-p} -

FRER 7B U0 R Weierstrass 78 #H: X X [R][0,1]_FATAM I SE BREL f(x), AFAE 2 T T
H{ba(x)}, H7EX [][0,1] L —FHA ba(x) — f(x).

WHIESSAAREUE: ©(1.28)=0.9, ®(2)=0.977, ®(2.33)=0.99, P(2.58)=0.995
®(1.64)=0.95, ®(1.96)=0.975,
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BRI SHELTHAB (A)
4 ¥5 HEZR
s | - - = Iy T a t | s
sy

—. R (20%)
L. wE ( ) AL, WEFEA ALY B E X,

(A AB=0O (B) AuB=Q
() AB=® HAUB=Q (D) A5 B HAMHE

0. IR IR N pO< p <), WA 3 Y i b % A Jel— ik

N ( Do
W (1-p)° ) 1-p?
©  31-p) (D) PAE#BASKE
3. WBENAZ R X 1% R p(x)=1+x2 (o< x<+0), MkERZ C
(A i @)E
T T
1 2
© —= (D) —
Jr Jr
4 B Xy, Xy X R E B X FREARN )
(A Xy, Xy, X M B Xy, Xy, X 5 X 4
(©) Xy, Xy, X, MOL RS A (D) Xy, Xyyoooy X 5 X A7 HARAL

A

5. SMARFSHO Mttt E 0 =2 ( )

(A BENLAS & (B) ik
) o (D) Y

= EHEB (20%)

1. A B, | ABUAB =
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2. BHIP(A)=0.1 p(B)=0.2 H A BHEH, Il p(AB)=

p(AB)=___
M 8 = ) — NUSRY 4Xy 70<X<ll O<y<1
3. W YEBENLIA BB S R BN p(X) = ,
0 , other
p(0< X <0.5) =

4. B X SR RECY p(X), Xy, Xy, X 2KRBEEEX B A,

Xy, X e, X o IR 25 BEERHOH

5. MBI B e ) S U .
=RPEL. . BERE 1A, BUMER 1T RBR, T REEEE 3 K, SRIE
3 HERFF AT ZLER B AT B BRI . (12%)

PO, Ar=4THR &M% N 0.6, 3K 10000 AT H &4 E7E 580076200 FIMER . (12%)

ﬁxe@m%ﬁ%mwmngﬁA,ﬁ%mwmngﬁs,migﬁAw,@mm
MERSE 0.3, T B, EHLHMERO. 4.

(1D RZXEHURIEHLIMER

(2)  RBUSHLT, REZEMLTEMS B BER. (12%)

A EEVEL LR ERMIES 24 N(u , 375%), BENUIME 12 254201, W
fHRE C B ) N 3100 2520 3000 3000 3600 3160

3560 3320 2880 2600 3400 2540
R A B LR E [ B A A 95% MBS X (Al (12%)

£, Ak X ~ N(455 , 0.108%), LMK X HIE 5 MK, BEEE N
4.28  4.40 4.42  4.35  4.37 o EHEITERE, W EARBSEA LA (12%)
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#% #5 L #4
(HF e SHELT) 5#F B)

—. 7 (20%)
(1) B X HEAsHNAWmym, TK=N=__

EX: ,DX: ’EXZI

2 p—
2y wX mMExSHNO)  wrwrmn, TW-— |

EX: ,DX: ’EXZI

(3) Bffk A NS R TG BbR (I=1,2,3), WH A ZoR FolFE

(1) =Y i A 24—k H
(i1) =S efy — Wk dn H s
(ii1) =M drp e — ke Hir.

(4 w P(A/B)=02  P(A)=03 P(B)=05  P(AB)=

’

P(B/A) =

(5) ¥ Xy, X AKRE T A NOL) , WX, 44+ X~ ; X2+ X

~

(6) & X “N@L2Y) . ©(X) M X 14 1 %, KA OX) F & T 5%

P(X <1) = , PO<X<2)= o
(7) BUEHUEBENLIA R X AN

X 1 2 3

P 0.5 0.2 (04

i a= , EX = , DX =

TP (12%)

(1) A ARAIREHMRE P(A) =08/

(@)  FEFMN (b) A
(c)  FREKAMF (d) BEATED XALE

(2) % X,Y BIRMESS i, WHJ72 Cov(X,Y) =02 X5Y M AL

(a)  FerEAft (b) LA
(¢)  FEEKM (d)  BEATED AL E
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(3) Al
(a)  mflil (b)  HRALERAG Tt
() XAt (d)  Tefwfhit

ax?,0<x<1

=, ¥ ﬁﬂﬁmQEXMYﬁfﬁ()={ 0 He

ke (i) a ¢ (i) EX,DX; (iii) 2R F(x) (12%)

VU R HAR AT =AML R AN AR, AR AN LLER K A FER, FASR R ER O
BHEOMBN L8875, BN CEET PER— D ER U R o R 5 BUS ZLER R
(12%)

o BATIUAER, HAbefi ey 12 FERSA 2 DBURIK CRED PRI B, 35
i EER Lo X (1=12), K-

(1) (X, X,) orAntE,

(11 Xy, X, Wiy,

(1ii) Xy, X, R EAHEMAL, N4 (11%)
i ) §0<x
ISy B Xy, X R E T ER X IORER, SR X IE ROy f(X) =19 T
0, e

RBMO MRS . (1%
. THERENLAER (XY ) BRMXIED: 0<x<10<y<2 kR0 4, RK:

(1) X,Y WA %EREf(X);
Gi) XY fiagaEgws £, (x), f, (y); (i) E(XY) (11%)

I\ BERETTAEPR 100 FLAT MR B X TN (1,100%) BBz /NI Do BLMCREAHAT ¥

FHCS L, AR 7 At -
1455, 1502, 0370, 1610, 1430

SRR HEATHO T R PR 2 (0 T 29 0,95 MOFLSIXIA] (ORI Uy op = 1.64, Uy opc =1.96)

(11%)
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i s N R S e e - W 3
R # A H
% B (ORI HOTS05RIE) (03.12) B ¥4 w4

BT ~IRA: =48k did ST JR 43 df s A R AL pdf 53 At % R
rv FEALAE B rv BEVLI L B(n, p) 1014554 P(A) Poisson 47 Ali; Ge(p) JLA[ 434l
Ex(A) 58004 U@b4I0 s N(uo')IE &5 i .

—(30 /M)A I IE R CERI BN, 855G BN A 2401 250
1. #% P(AB)=0.2, P(A)=0.5, P(B-A)=0.2, Il P(AUB)= J P(B)= ; HEffF A
5 B Jlar ( )

2. WRAHITISL M SAE A R B AR RAE MR D 19, Tfk A B2 B AR MIBER 5%
fEARRA B RAEMBEME, WP (A) =

3. B, X))~ N(0,0,6%,0%,05), AYy =X, =Xy, Yo =X — Xpu WY, RV 84 (A5
A B ZHME ¢ ), HARE ( )e

4. WA AN AR HLE T Y Poisson i, na &L = AR Sk i %, R Y L K
ANERRMER P(Aps-3l<) FRR=_

5. W rvX M Yiid, ~U[-1,1], W FEX rvZ, Kk DZ=

1 # X>Y
Vi O{Iﬁ‘X—Y

-IU 3 X<Y

6. VLMK X MI 2AFAE, Xy, Xy X, RILHTRER, £V, = Z2K X, ken.nt1, WS
Y, B Yo itk EX I, Yo Y, BEHR ¢ )
WUR BAX~N(0,6%), WZELM AN (@) ¢ )

—Z@0 4y WRUEFE E A i LA 2 L, Bl X~Ex(A), W XAE E K st0,
P(X>t+5|X>s)=P(X>1)
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=10 43) L LMERK CRfIARE A B 43 PC UL MR 0.04, BUN 1% 2 7] B 412 /19 PC100
BB .

(1) HRADF 4 G MR CLZES R TS RE 2D

(2) H Poisson J&E i 5 BE 45 t 6 R 1R 30 ADUH

10 7)) 4 roXY) R EG = {(x y)|0 < x <y < 13 EMNI A 404, ekl X
ALY MFIETF S 1 pdf  As).

F(10 5) WroXY)H pdf H(xy) = 301 y) + @20 0)]» gy (x, y) Flg, (x,y) # 2

HEIEA pdf, ELARATIXS R —4E v AR OC R E A 1/3 F-1/3, EATIIA % pdf B s B (1)
rv ECE A 0, T 2 1.
(1) KX FY [ pdf fLOOFf(x), KX FY KK RS O LAHEFH 4 EA%
R4 D
(2) " X FY ZEEASE? Rt A?

7310 73) 3 MR TR r+b HER, sk e Lo AN 1 AN FREHUIR—BR, A 24
'y, BB AR T BN ER, BAE 3T 4

o (jﬁik/j(ﬂ{llhﬂ.ﬂ( k=123
-1 (FZ)

W(RK X MG (2) BWr=b, KX, R XGIMKRE p  G)REL, = X K2
#

£(20 ) WHHEH A QAHUERAMERER, RHIF LEEA=4% Lihi o &, 95848
99.3,98.7,100.5, 101.2, 983, 99.7, 99.5, 102.1, 100.5 (kg). A K105 (1 aF4 0l &
JIEAM N(uo'), ZHCRH, B 0=0.05.

(1) R BB RBRAE THE CAT AR AUR A o 2 458D

(2) KoM BEAZE N 0.95 (f XU F A% X [H .

(3) G B E A HLREAFTRE T B 100kg, i) b il I A B 75 A 95% IR 4R I 5 A -4k I

TR E R A T E AL ?

& z005=1.64, z9025=1.96

x2(n) n=8 n=9 x2(n) n=8 n=9 t, (n) n=8 n=9

a=0.95 2.733  3.325 | a=0.05 15.507 16.919 a=0.05 1.8595 1.8331
a=0.975 2.180  2.700 | =0.025 17.535 19.023 a=0.025 2.3060 2.2622
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0. v

SO e W N

1.0.7,
2.2/3
A
- 3/4
-1

5. N, X
o e At
Sy — =¢

-AS

€

[1l

3
. (1) l_z pk (1 p)n—k = Z 00(0 04) (0 96)l0()—k
k=0

(2) A=100x0.04=4,

0 1 2 3
e R P =1—e_4(1+4+8+%)z0.56

0! 1! 2! 3!
Jg. 0, s<0
As)=< —Ins, 0<s<I
0, s>1
. -1 1
JN- (l)X3~(L T
r+b r+b
@)p cov (X1.X2) _ EX1Xp—EX1EXp _ EX;1Xp—(EXy)?

T X DX, | DX DX, | EXI-(EXp)?
B (1) 4, EX, = EX, = — EXZ—EXZ—I,
r

r+1

B P(X;Xp = 1) = 2

1
(Hb=rit), P(X;X,=-1) = +1’ » EXiXp = 57—

1
2r+1

oo p =
. (Dp 2 1% =99.98, (2)(0.77,4.4),

(3) Fiil tw = ~t(n — 1)~t(8), A4k K (—o0, —1.8595)
FOWIAE A 17200, AFELIZ N, #%u = po = 100kgiI i ik
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2003 4F R ( MERRESHELS) B

(A%, 3% M, L1018, 120 774%F, 2004 41 H)

1. BEFEFAFBIE__ C_ A PB|A)=1.

(A) AcB ; (B)P(B|A)=0; (C) A>B; (D)A &WhIRFEF,
2. ABRAEEZFHM, NTHEERPERZS__Cc_

(A) (AUB)-B=A; (B) (A—B)UB=A; (C) (AUB)-BCcA;

(D) (A—-B)UBCA.
3. WhEHLEE X5 Y MBI, HAOHmE 55508
s a5
XN
05 0.5
M %) 2% 2 IERf I 2 cC__
1

(A) X=Y; (B) P(X=Y)=0; (C) P(X=Y)=§; (D) P(X=Y)=1,
a. VHEHLASEE X (08 BN £ (x) = (1+1x2)’ ) Y=2X [ BN
T
A
2 1 1 2

A ——: B) —: () ——; (b)) ——,
n(4+y?) n(4+y?) n(l+4y?) n(l+y?)

5. WEEHLARE X, YilEDX+Y)=D(X-Y), M®HH__A
(A XY AHMK; (B) X, YH5r; (0 D(Y)=0; (D) D(XY)=0.

6. WX, X, X HIEI, HEMX,)=LD(X,)=1=1---9), M%fve>04

9 9

(A P X, —4<g}21—s‘2; (B) P{%in —J.‘<8}21—8_2;

i=1 i=1

© PL>X, -9

i=1

< 8}21_98_2 o

9
<g}21l-g2 (D) P#in -9

i=1
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BHERAHRETIERS M

7. K1 X~B(n,p), E(X)=2.4, D(X)=1.44, 1 T 7341 ) ZHCN B
(A) n=4,p=0.6; (B) n=6,p=04; (C) n=8,p=0.3;

(D) n=24,p=0.1,
8. WX, X, AAEE WA B S B AR B, e AT L2 % ok

9 £ (x) FE, (X), 5340 BRELS 3A F (X)) AR, (X), JUF 510 % 28518 IR A ) 2

(A (X)) +F,(x) L2 BEHLAS & 13 PR AL
(B (x) x , (x) 2 — R ALAL & (1% L R
(O F(X)+F, (x) 6092 —BENLAR B K70 A1 bR 44

(D) F(X) x F, (x) 6095 — BENLAZ B 70 A1 PR AL

=, 8 &THA 10 M8k, HaAEEk, 4 NEER, 24 aEk. BAEH
BEMLEL 3 NERK, K
(D WRIFERPBITEEER N AERIMZ; 0.3
()  WRFEkFZ2DOEE AR IME. 5/6
=, (84 WHMB T, ECHHEER T A AR 7 AT, REH—
N1 RRIRNER. 1/3
. (84y) —dfg 5 ANER, 5N 1, 2, 3, 4, 5. M —REL 3 NER,
DA X FonBUH 1) 3 AR RN S, R X AR s,
X 1 2 3
P 0.6 0.3 0.1
Fiv (10 43) WHEHLASE X 1% R A0

1—|x|, ~1<x<1
f(x) =

9 {0, Sfs
SREENLAE R Y = X2 +1 120 A1 A 25 R

5y (8740 WELEMBENLA = (XY) HIMER%E B R ECN

i X 5 Y & Hphar?
. (84)) WFEALAS & X~B(100,0.8), 15t F A 5L o —Fvy ey iy i FH SR

P{80 < X <100} IIEME ( D(X) NhrE IEASFENA B AR EL 24 x4

i, HLd(x)=1). 0.5
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I\ (10 43D BEAR X IR LA 40 A7, B
PIX=K}=(1-p)“'p, k=12,

HAf0o<p<l. M X FHEEEN n KRR —HWSEHE X, X, » RKSHp
R KBRS T
Juv (10 73) FEIEZS B N(p1)F e B 100 BFIREA, @it BAFASE

FIWLIE X = 5.32, IFE . ZE K TFoa=001T, WIHE#K

H, :n=5H, n=5 (FH d(2.57) = 0.995 d(2.33) =0.99).
+. (69 WA MG EENF X IRINSECN L (A>0) HITA A1, FF
HPBEAHAENEE. M4 ERMREATE TN ERNME AN pO<p<)), H

P NS ST, BLY R RS Wk (1D ) 1
BREBRD A (2) RY KA (FD. GF: #b P12 HE S
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B RXZAMAEEZRAAB L A K

R 4 H H
% B (MRZGUHHIAE) (04.06)  PEK F5 w4

W5~ = 3l ks did BRI A3 A df AR E pdf A E R B
rv B B v BHHLIE;  B(n, p) T8 Al;  P(X) Poisson 437 Afi;
Ge(p) JLA 43 At s Ex(}) fR&oA; U(a,b)¥y2) 43 Afi ; N(,u,az)ﬂ?f&ﬁ'»ﬁiu

— (334p) HUEEHHAMIER GESNITY, SREE0OG BN 5 A0 250

1. WFQORf )3 ARX 1 df F pdf, i=1,2. WF()FR@)RZMAEE ¢ )
il fy () fo () A R H R EL (C )

2. WA EASL AR AR B WAR MRS 1/9, T A RA B RRAEMM A
S5 A RRE B RAEMMESRAE, WPA)=

3. #(Xy,X,)~N(00,0%06%05), 2Y; =X, — éxz, Y, = %xl — Xy, WY, Ry, #54 IF

Ao A B A Z 5O R ), HAANT ( )

4. Brv X~t(n) (n>1), Y=, WY~ ( s

5. Wikrv XHY#RM~N(,1), WX + YIRMIESS i ( ); X2 RY 2H8 IR
My 254 ( )

6. WLHIKX M EAFHE Xy, X ooy Xt RICRRRER, Ve = 2 3 X, k= nn+ 1,

WY, &Y, o i EX B, ¥, BV, 2 ( )
7. B’X Xy Xy M iidy ~ N(0,0), 4K =23 X, ¥, =X -, j~12. W
n (j=
Y1 5Y, I AH G R EL
8. WHEMAX~PQ), W20 > o], ¥, == > X7 JLTALKET -

33 /65



Z (84r) ¥ A, BAEMANE], H 0<P(A)<1, P(B|A)=P(B|A), 1] A, B &7 7 i i3 0 5
i,

= (104D Xy, Xgj vy Xy A did
(1) WRX,“0-1 534, BECh p, WA E EHH k<n, K FRER:
P(Z;X,. =k)‘ P(Z:':IX,. 2HX =0), B P(min{n:X,#0,n=12,.}=k)

X, +X,

B )

(2) Wx," N(0,0?), ﬁfk( ] 19 43 A

F

0 (10 7)) PR 28 MR 55 4 B I R BN TA) (1) X~Ex(A), HBEHLIETE 4 &
(1) & Y: 4 5hFMNFICEREHINBEHEGREE, K Y BB REHE.
(2) FHlF A: 4 6P R RN KT IR RIS SR S . SR 4 %R .

B (10 43) EVHSENL B KBRS 5T, ot RERI x; BN BOS S 6 RifEI &N,
1 EN 0 x B yj WIHRZE g=x;-y; EX 7] (0.5 x 107°,0.5 x 10~ %) W BHHLEUE, M
DX 160 4 (939 5 A A BEBLAS i, & RBR Jm, = D e, o BRI BBRSE R, 2 #=10,000
A 99.7% LA L (R 45 H |, | 3 ABLAY 1 i B 5 iE 20 (3)=1=0. 9974.

7~ 94 WY)W pdf b f(x,y)=c-exp{—n(x+ )} (0<x<y<+w), il
HIHEH, AT E L

£ (20 4)) WHNEH A EAHUERSMNE IR, HIF LR B4 % LA o 4, 55
#i599.3, 100.5, 101.2, 98.3, 99.7, 99.5, 102.1, 100.5 (kg) .IA 4045 RF4 o0 IE A4
i N(u.o®), Z 5 u Fl > #A K, B 2=0.05
(1) RE H g IR A T AR E 2 o B A5 28 0.95 (1 XU 45 X i) .
(2) T SR S A2 WL A A T Ol 100k L7 25 R S, il eh i 00 B8040 Rl 5 A g A P
AR AR KT E A ?

M z00s=1.64,  29025=1.96

X2 (n) n=8 n=9 x2(n) n=8 n=9 t,(n) n=8 n=9
a=0.95 2.733  3.325 | a=0.05 15.507 16.919 | a=0.05 1.8595 1.8331
a=0.975 2.180 2.700 | «=0.025 17.535 19.023 | «=0.025 2.3060 2.2622

2
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2
2. —

3
3.V, 4
4. F(n,)
5 W &
6

1
7. —
n+l1
8 P

—. fi#: P(B)=P(B|A)P(A)+P(B|A)P(A)=P(B|A)[P(A)+P(A)]= P(B|A), FirL\ A Fil B Jl3L.

=. () Cipta-py™*. CLp*A-p)*, p(-p)**

23
X, +X
2 . 2l ~F(,1
()(X,—XJ (LD

11

2 1
1. fi#: Eg =0,Dg =, P(In,| <a) = 0997,

Zg

/ S o B . S \=2¢/L\—
f1000x% Vo /1000x%} \5\[135/

=0.997

P(-a<Zg<a)=P 1

s 10
&= ?

AN. (1) c=2n?
() frx(yI1) = e O~D

(3) 2n2e nG+Y) % nl—ze-"(“y), BTk Xo Y Aglsr



BEAXAFZFEAMEEZRRAB £ H K

FR R 4 H H
A (%G SR D) (05.01) YL, %5 4
g~ =l did ARSI 3 Al df 73 A R L pdf 53 A% B R AL

rv B B(n, p) T4 Ai:  P(L) Poisson 73 fii; Ge(p) JUAT 53 Aii s
Ex(2) $E¥M i U@b)IAI M i:  Nuo))EAM:  1A)=1, 1A K%,

—(36 2M)H%E HHIWER QEFR I, #53RNSG BON R oA 2 501 250
Lo XM FATRHEZ, AWRGeT 6 RLLT (ARE 6 36) i, SERIMGKH R W R g+
BT 6 IR S UL b A2 0.8, WUl £ 55 DY U it Ja B A IR F 4 2 .

{1 (aRA KA ) |

2. WEAFM A, i=1,2, 3 lFISL, 4 v, X= . ,i=123
-1 (xz)

n EX/ = o N—EH AAE AMOE () R X, + X, 5 XML D)

3. SRBEHURGLE R X = Asin(w, +©) , it o, R, mO~U,

-r,7)’

-1 0 1
A~( J AWz, Hd p,g,r>0,p+g+r=1, Il DX=
g r p

4. HFEA 100 fFr=dh, b — =045 804 10 A1 10 14, BUZEBAHLIMI—1F,
4 X, =I(HHEE ) . i=1,2,3, W P(X, X, =0)=

Xl*qu m*ﬂi‘é;’%ﬁ=

5. WA X W TBEIEE, X, XX, RIERERER, n>1, BAKREN X .

W%E X WIERAG TN, (X + X)/2 EEXEA R ( )
PR NS RER, X +X)/2 UBRKSCT 0, FbE—8flit. « )

6. B X\, X, X, R FINAEX~Ex ()M KNy (06T 20 RE A,
W P(X, < X,)= (1l A5 KIS RE A B X (93 A3 A
7. BMAX~N(u1,02)s BIKY~N (up,02), FLEA MRS . MR XA Y 25 SR 2

S ny g B S BENLRE A, 2 U SEAREAR T 220 ST S; - D(SE +83)=
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Z(10 43) WA n MEF, KR oerb HER, Hhark e Ho AN 1 ANEFREPLE—EK, i
NG 2AMET, BNE A FHMAPUE—ER, BNE 3 8T, ks,
M2 AL VA Ll 4T Bk
1 ( =] vk{jiﬂjg l“ /Tﬂ( ),k _ 1,2’3
-1 (xkz)

(D)IR3K X 19504t 5 (2) ¥ r=b, K X, F X>IAHKREL r

=104y X)W pdf H f(x,y)= e I(0<y<Xx), (4>0)
(D) W] v YW R SRR 5,620, 5 P(Y>t+s|Y>s)=P(Y>1)
(2) K EX
ma(10 53) FHPEAS AL [R) B0 & 40 AL R I . R IR A& A (B — ANl i R & AN e
PR RGESLED [ 3Gl S A — A& RS RE. KR EMHHN ExQ), 20, K=
AR GEAE N 2 t(>0) B 228 B = AN RGE 101 35 2K R0 ).

— — e — i —

F(10 53) VAL B BEEA P VTR KBS, ~ P(A(E—s)), Vi>s520, AHIE

WA
(1) W A=5, 1, A 2 syiENZ M s 2] R D) E KA ERRBER P(An-21<)if
TR
@ 5INRE N, = §,,» 0= Vi<+0 it EN|N=k), 0<s5<t<+00
7<(10 43) ¥ rv X I BN FuoB)=[1-(akx) Pl I(x>a), 55 a>0,8>1, %
X1o Xy ey X, 83K B RAK X I SR BEHLEE AR,

(1) Y o=1B KEEF, KB, (2 4p=2, a KK, K dL.
(12 4y) AREREAFAE RN R, WKERH R MR . K5t BORAR
SKAE AL FRURUHERE AL & BEAT T ni=n=8 YGRS, 1M )13 R (K-F 944 4 5 Hx,=91.73
%,=93.75, PEAJ5 % 5,°=3.82 il 5,"=4.02. P EARE T AL IRMIES A, HA7.

(1) AT UHPEAS SRR T ZEME?  (ERERR, BRFEMEKTE 0=0.05)

(2) fED)RHEE b, 45 PR AR - MEAEEE R 0.95 M B EAE TR

bt 2 20.05=1.64, 20.025=1.96

x2(n) n=14  n=16 x2(n) n=14  n=16 t, (n) n=14  n=16
a=0.95 6.571 7.962 | a=0.05 23.685 26296 | a=0.05 1.7613  1.7459
a=0.975 5629  6.908 | a=0.025 26.119 28.845 | a=0.025 2.1448 2.1199
F,(n,m) | n=7 m=7 F,(m,m) | n=7 m=§ F,(n,m) | n=8 m=8
a=0.05 3.79 a=0.05 3.50 2=0.05 3.44
a=0.025 4.99 a=0.025 4.90 a=0.025 4.43




fift g (MERIS SRS ) (05.01) x¢ £ EAEWU-AIA+0° £

—(36 %) HUAHHIER

LR FATRE . Bk s 2 [ 0.0768)1 2. &=4dfF... [ 1,x,x]

3. SKREEHLAIA E5%9%...DX= [(ptg)2] 4. KHE [1,-23 ]
5. Bk X CBEAEE, [xox] 6. X, X, ., Xa K. [1/2,N(1/A, 1/(022)
7. Bk DS +8,%)= [2ntny—2) 4

(m —=1)(ny 1)
ZQA0 ) BE nMEF, ...

-1 1
R 1) AL c=1 [ Polya B, L X, ~[ ] k=12,.n
b/(r+b) r/(r+b)

2)EX2 =1, ifi r=bI EX(=0,k=1,2,...,n.; ik A, s

r=b p 41
P(X; X, =1)=P(Xy =1, X, =1)+ P(X; =—1, X, =—I)=— ,
2r+1
1
COV(XI,Xz)=E(X1X2)=P(X1X2 =1)—P(X|X2=—l)=2 1
r+
X, X 1
_ cov( 1_’2 2)=c0V(X1,X2)=—-
EX; 2r+1

=10 %) BEXNIT pdf H

M) YWLEEEN fy()= [fp)de=re™ I(y>0);

-0

x>0, P >0)= [rePdy=e, Mifi

t

~A(t+s)

P(Y>t+s .

PSS =ta it ¢ —eM_pE>r)
P(Y >5) e M

X
= 2 -\x ==l —hx
2) fyx)= J.f(x,y)a'y= Jx e "dy=L\"xe x>0:

0 0 x<0

o0 o0
EX = Ixfx (x)dx = Ix A2xe™Mdx =2/
0

(12 43) FH AT 1 [H] 28 % 4

MR WNBERAWEONA XM Y, REAdmA U

e U=min{X, Y} . i Fy(t) =1-[1- F()]* =1 —exp{-2A 1}, £>0.
3
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U~ Ex(21), & EU = 1/(2)).
I U=max{X, Y} . #t Fu(f) =[F(t)]* = (1 —exp{-A t})*, 0.
H fu(u) =2hexp{-ru} [1-exp{—hu}], u>0.

EU=E max{X, Y}= K ufy (u)du = K 20 e ™M1 - e ™ du = %—in

HEHARG U=X+Y. HT-D A SEAT Ik U~T@2.2), FraRBER
Fuo(h) = g Sy )du , 3oh fiy(u) =37 u exp{-hu}, u>0. EU=EX+EY=2/).

F(10497) VAECs, t] BB RS W3k 57 1) 1 2 5L

fi# (1).2~T(2,1), th Poisson JiLtE i, W'En,=X, +Xo, ' X\, Xy iid, ~ Ex(X), &

EN=EX\+EX>=2/ A
R NE RAER, P(n,-2]<A)=P(n,-En, |<1)>1-Dn,
Dij; = DXy +DX;=2/%"
WA IR Eng=2/2,
Enj = [ fo, dt= [22 Pe™dt=(3/0)En, =6/27

Dn, =2/2%
W A=50  P(an,—2|<d)21-2/22 =0.92, BTk HES K F R4 0.92.

()
E(N,|N;=k)=E(Ng+N,-N,|N,=k)=E(k+N,-N |N;=k)

=k+E(N,—-N,)=k+A(t—5)
(10 43) & v X df A
B Yo =10, XM pdfH f(uB)=—PIGx>1)

xB+l
2 2 o . e B
(1) HTFEX= B )dx = ; dx=—P_
_[;xf(x ﬁ)d\f f X XB+1 x b1
B % wm X . A X
=X, s =_= Bl =
A}B—l 13 B = Bk, By =
(2) M p=2if, MFEkX ML ,X, -+, X,, BREEH
n n_ 2n
L)=T]f(x;5a) = call T 1(x; >0,i=12,-,n)
i= (XIXZ"'xn)

Mo <x;, i=12-,n, B, K, L)k, Fifid, =minfx,x;,,x,}

I)\IIJ{EH“Q%J dL Zmiﬂ{Xl,Xz,"',X"}

4
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£ (124

8 ()Hy o,° =0,
2

ST LI F(n —1,ny —1),
S 2

2

GAIELIR (0. Fgia(n —1ny =D J(Fyja(ny =1,m ~1),0)

2
g 52382 00500,
5,2 4.02
F0‘025 (7, 7) = 499,

2
G v HE W s‘_2=0.9502 RAEARAIRN, W% Hy: o," =0, IHBERARIN T 24055

S2

Q) MRS, IAPEARI T 25, W — py BAGEER 0.95 I RMERS T

o I
BRA X\ = Xy —tg0s5(m + 1y =2)S,, [—+—
n. np

RAMIUE T 52 =(3.82+4.02)/2=3.92

B~y —Egye (VAE % + % =-2.02-1.7613x1.9799 x 0.5 = -3.7636

SR B A5 R PR A —3.7636.
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BEXFABMEEZEARATERAR (A F)
R R b L it FBHE]: 2007 4E 1 H 10 H 14:30-16:30
7 5 200 0 V4R

_. , x| 146 [1.645] 1.96 | 2 | 246
FRAEIEZSS M N(0.1) 895 ThEk%E -
®(x) [ 0.928 | 0.950 | 0.975 | 0.977 | 0.993

—, T, (8= 24, #3845, HIEEETRAENSL. MREREXERB/NEEEK
T, AR/ NSRS 3 L. )
1. 3% X ~ U(0,1), PAF 07 ERAY & 2
A “Hi {\ = 0.5} JEAA[RE }iﬁ:” B: “Hff {X =05} BEBERPH,
2. Y Ay, Ao, Ay HHEIST, H P(A)=1/3(i=1,2,3), MX=AF{4pELH
—MNRARIEER N ; *ZA YIS A — R AR N .
3. )7 AR B A= IR R E 1% M 2% . BAA . BB M2ad 60%
1 40% Ag—HEr dh PBEFLERC— 4, W% S K dh AR % . MFEK
B AN fh R, IBAEIRET) ™ A PR N
4. BBEFIAS L X A1 Y EHRM N (0, 1), BUILAT ) B TE 50 Y Je
A: X +Y IRMIESS B: X2+ Y2HRM x? 6}4:;,
C: X2 Y2 #ARM x* 530 A40; D: X2%/Y?RM F 434,
5. FAA n B, Ho HAEREITIFE SR, bR, o aER
O AR SR 24 22, WIFTIF T 1 rd il Rk B X pEesmaihy
MR AR ACARESFT I AR SIBR, WIFTIF T i il F k%L v B’J%(?M_%!ﬁ

6. BLH — 1% ﬁiﬁ 9., KHIESEE N(u, 0.81) B RFEHREA, HFEABIER 5,
WIARFSEL p BFAGKT-H 0.95 /Y W45 X 18]
. xy FRE IEA SR N (1, 42) B BRBENLREAS, T AMREAIE. ?'IE%H:?K
Fa=0.05 FEERIENB: Hy:p=5 vs Hy,:p#b5 HIEHIH {75 > k},
ik = R BRI = 6 RS 2R R R

~J

8. W X,Y fEMI, PX=1)=PX=2)=1/2, Y Hb’(H\?“ﬁﬁ?ﬁ Exp(1) . W
XY {94534 %L F(2) = , HEERREL f(2

9. X1,...., X0 R B IESSE N p®) (p>0) B’J”’i*ﬁﬁmﬁédi ﬁ:‘zt;k’]{ﬁjg
X . W 10(p~'X — 1) ARRA (AR SR). WRIER C

WE PX/C>p)=5%, N C= :
10. % g:[0,1] —» R #%ZE, iB A= [ g(z)dz, B= [ [g(x)%dx, B# A%, i% X1, Xo,...

ABH 1/ 32750
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ST, FIRMAEIAIAAG U0,1] . W% n — oo B, Q=1 ; o(Xe) TRAEZ BT
=1
(

. Y n T KEE, Vi(Q.— A) YIS A PATBIRISEL).
11 3% X (BERERER f(z) =C/a?, |z| 21, WHEEC=___. PATHBHEFHD
y
A X MECEEWSEAEHSETE; B: X ANFETERCELE,
= (84 —AERA R RRFEERRE, FFEEEMEIL. RERN T
HIEHR 50 27, WfEZEN 5 ). FHHEKEE A 5000 AT AR ERZ,
RO HRBR i B A AN 4 fx 2 nT LA 2 0FE, AREMRIEAH B AR KT 0.977 2
=.( 16 4, Flo] 4 4 ) Pl BT H—HE T, FIRIBRS R EmA R 0<p <1,
FIZE X MBS ER, 05 Y WE MRS 2] 2R E .
1. 3R X, Y BYBREER A 51 LA S GiE 3o Aii 5
2 RIECH X =k BIRMGT, Y - X BRG] HHW XY - X BT
3.3k EX fil EY ;
4. 3R XY B9 R %L
M, (18 4, &la] 3 &) X _4EkEHL L (X, Y) BUBRA IR % R ECh

Clz+y), HO0<z<1HO<y<l;
flz,y) =

0, .
1. 3R C AY1H;
2. 3R X F1 Y iR 3R% B eR%L, FFHIM XY 2L,
3.3k E(X™Y™), Ht m,n RAEFELG
4. REFF B(Y — aX)? 1535/ MERTEY o {H;
5. RFMIE E(Y|X) 5

6.3KU=X+Y,V=X-Y BESHRE R

A, (204, §E449)8E X, X, ERE K UV, V) BT EBENLREA,
Her 0 > 0 ZRFMSEL.

1. 3R 0 BYRER L 00, DABCYREAZE L n — oo B 0y B SIS

2. 3R 0 B RAUR AL 0, 5

3. SRHEEL c1, 00 1R 1 = 101 Fl 2 = b ¥3H 0 B TChiAG 115

4. ERBEATOAAG T 0 # oo p, BR—AEHRANE?

5. 16 6, Fl 0y SRS 0 RIA A2 4

ABF 25 /2750
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2006-2007 SEREFHIEY SHIBGT

R ERFNFH 457
AB —, IHZ,
) BE EE ER
Al B | B1 B
A2 19/27, 4/9 I B2 19/27, 4/9
A3 1.4, 3/7 B3 1.4, 3/7
A4 G B4 3.92, 0.921
Ab n, (n+1)/2 B5 |1-(e*+¢%2)/2,2>0,
(e +e7%2)[2,2> 0
A6 [4.412, 5.588] B6 N(0,1), 1.1645
A7 3.92, 0.921 B7 s,
A8 [1=(e*+e%%)/2,2>0, B8 n, (n+1)/2
(e*+e3%)[2,2>0
A9 N(0,1), 1.1645 B9 [4.412, 5.588]
A10 A, N(0,B- A% B10 A, N(0,B- A%
All 1/2, B B11 /2. B
AB = 1 X004 X, M EN, TITLESME, AR BEER N

P(X; + -+ X, < 5000) > 0.977 = &(2).

H1 OB PR EBR R 700 KAy

B Xi+4 -4+ X, —np _ 5000 — 50n alle 5000 — 50n
ovn 5V - 5v/n ‘
H, p=EX\=50 27, o=vDXi=52)7. HIt, %4
5000 — 50n S 9
5V
Bp
25n% — 5001n + 25 x 10* > 0, 5000 — 500n > 0,

Bp

» 5001 — V50012 — 4 x 252 x 10*
50

Bl n <98 B}, ANEEABERE KT 0.977 .

BRI/ B

2001 —

o001 + 5000

50 -

5001 — 100

50

= 98.02,
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A = B [ (1) X IRMJLFT4MAG Gp) , AR5 H

P(X = k) = pg*1, k=120
Y BRI
P(Y =n)=Ch_1p°¢"* = (n - 1)p’¢" %, n=23,....
R R AN
PLX =k.¥ =0 = pl¢" 2, k=1,2,....n—1;n=2.3,....
2) PIX =Y = . 2 k=2
P(Y =X =n|X =k) = ( ;3(X =—k)n a0 pqu_] = pg"~"

BITEEH X =k RAERZFRMT, YV - X RIJUT A0 G(p) .
(3) H (2) A, X =kBFY - X QRS kJER, LY -X 5 X 57,

P(X=kY-X=n)=PX=kY=n+k)=p¢""2=pd" ' -p¢"", Vk,n>1,

bl X 5Y - X Jhs7,

(4)
= k-1 _ 1
EX = Z kpq* " = —,
k=1 p
2
EY =EX+E(Y - X) ==
P
(5)
o . L 1
DX = EX(X - 1)+ EX — (EX)? =) k(k-1)pd* '+ - - =
p p
k=1
_2pg 1 1 q
P PP
2
DY = DX + (¥ = X)] = DX + DY - X} ==,
p?
Cov(X,Y) = Cov(X, X) + Cov(X,¥Y — X) = DX = =,
p°
T

Cov(X.Y) 1
TY VYV = c—— . e—
WU UDX-DY V2
RS 2T/ 365 0
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AMB= (1)

1 gl 1 1
1= / / Clx + y)dxdy = 2C'/ de;r/ dy = C.
0o Jo 0 0
: 1 1
=/ Cz+y)dy=Clz+=)=2+=, O<z<l.
0 2 2

1
fr(y)=y+5. 0<y<l,

(2)

[EL:R

X, Y AL,
(3)

meu / / l‘"'l/"f T l/)dldl] _/ / m+ll/n + 8 .l'"l/"+ldldlj

2mn + 3(m+n) + 4
(m + 2)(11 + 1) (m + 1)(n + 2) (m+1D(m+2)(n+1)(n+2)

) B)MEX?=EY?=}14+1=3 E(XY)=3=%,

; 2 : g S B B Sy 3
E(Y —aX)?=a?EX? - 2aE(XY) + EY? —Ea 3(1+E—ﬁ(0 4/5)* +%
1E a = 4/5 BWHEF &% /IME 3/20 .
(5) A% 3 PR AL
i x+y ;
f”'\(yl'l)_;r+1/2' 0<y<l,0<z<l.
ESfl U Lo}
: T 1 3x+2
(Y ’:_? = 1 JE.
EiX=a) /0 yivixle)dy = 5= + 5 3 “ Gt 3
4l 3X +2
« ’+
: }/J = d
E(Y|X) 6X +3
(6)

u+v u—v\ 1 u
fU.V(U- v ) f\ Y (T —2—) '2- = '2"]()<u-t—('<2.()<u—r<2-

%%?‘?‘/ L

<
=)
e
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AB F (1) iy

BX =0 EX=Dx= 2V _1
12 3
53] 0 g5 ST~
3 n 2
th = 7 ; X,
il

Vo i 92 . 92 02 402
EX!= /mgrm = D)ot mary
—y [ [ .,

Rt AR, AT N (0,12) .
2) AR PR %X

n 1 1

l l |lzi|< V8 ongn/2 Wax <

1 2v/0 ongn/2 2%
IS, AF max of ACBURCKAE, B

. )
0y = max X
1<i<n

ANV

(3)
o (v
Fo,/g( ) = P(111<1:1<);X <th) = [P(|X1| < \/@)] = (ﬁ) =t D<t<l1
Fo,70(t) = %t’?'", 0<t<L:
(4)
~ ¢ A~ 1 i 9 ! n + 2 Tni+2 ,10
Ef, = 3EX2=0, Eby—=0 [ tf  (t)dt = — / g =
o : A fgz"o( ) n+2J, 2 n+2
% 0 RS Te At 00 A1 220, , BT ERN
A & 4 ( g 49...
DO, = E(0, — 0)* = '—D(Xz) = —
mn IT

T 2 & « . 4 + 2 % T n
D (102) = 02/ <(" )t = 1) D1y
n 0 n 2
2 ( (e 2)2/ g g [P 2y, /] Zt%—ldt>
Tl.-('n; -+ 4) 2 0 2 0 2
02 (n + 2)? i 46*
n(n + 4) n(n+4)’

BERF AT /5T

[
Q—
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Ja# R AL
(5) MRAERECEHRE (1) PRFITS A, 0, & 0 (FEE AT
1

F F O LT 0—c¢ 3
P(l0s—0|<e)=P0—-c<b,<0)= - dt=1—-| —
0

.20\ 0
%1 05 J& 0 BB
AT RLXEE: 24 n > 40/ — 2 B
~ 20 3

algr<igl = nt2 o2

T |
P(|02 — 0] > €) < P(|0, — Eb| > %) < %Déz

1]

[

4nb:

Dby = E(fs — 0)* — (Efy — 0)* = P (T s

FITLA 0, S 0 B9RE A AT

BERES5I /500

0,
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BHEREZAMEZ A AB L A K

%A ZRERE MRS EEHSH 2007 4 6 H 25 H
i ~RM G =8 did FUST[E A df oA R AL pdf 53 A% FE R L

rv BPLAZE; ro BEHLFI AL B(n, p) U040l ; P(L) Poisson 43 Afi s
Ge(p) JLIT 5345 5 Ex(A) ¥ U@b) A4 Nue)IEAS .

—(36 ZM)HA HHWIER CEM SN, #5x JONK oA 6 A0 550

1. ®FE A, BiZ 0<P(B)<I, P(AB)=P(A|B), WLAHM A5 BHILIL ( );
Ui 4 4
x={1 ﬁlﬂﬁ%AZi’};’ Y={l WRBE E
-1 Rz =i [z
m—EH{HPX=-1Y=-1)=PX=-1) ( )
2. CHP(A) =03, P(B) =04, P(BA)=0.5, WP(B|(AUB))=__, Sl AR Bl
37 ( )
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